



RAMBLE GTX: Der Spezialist für Baumkletterer und Naturliebhaber

Sicherheit und Komfort in jeder Höhe: HAIX präsentiert den neuen Baumkletterschuh RAMBLE GTX

Mainburg, 29.07.2024 – Der neue RAMBLE GTX von HAIX bietet Schutz und optimalen Tragekomfort für Baumkletterer und Naturliebhaber. Ab sofort verfügbar ist er unter haix.de, in den HAIX Stores in Mainburg, Leipzig und Hockenheim sowie im Fachhandel.

HAIX, der weltweit anerkannte Spezialist für Funktionsschuhe und -bekleidung, stellt mit dem RAMBLE GTX einen neuen Forststiefel vor, der speziell für die Anforderungen von Baumkletterern entwickelt wurde. Der RAMBLE GTX überzeugt durch seine trittsichere und rutschfeste Vibram-Sohle, die in extremen Situationen optimalen Halt bietet. Dank der wasserdichten GORE-TEX-Membran bleiben die Füße trocken und atmungsaktiv, während der Materialmix aus Rindspaltleder und Textil für Langlebigkeit und Stabilität sorgt.

"Unser RAMBLE GTX ist ein zuverlässiger Partner für alle, die in anspruchsvollen Umgebungen arbeiten und dabei auf höchste Sicherheit und Komfort angewiesen sind", sagt Michael Haimerl, Gesellschafter und Geschäftsführer von HAIX. "Wir haben diesen Stiefel in Zusammenarbeit mit Profis entwickelt, um den täglichen Herausforderungen von Baumkletterern gerecht zu werden. Und obendrein eignet sich der RAMBLE GTX auch hervorragend als Outdoor- und Wanderschuh."

Produkthighlights des RAMBLE GTX:



- **Trittsichere und rutschfeste Vibram-Sohle**: Optimale Stabilität in jeder Höhe und auf jedem Untergrund.
- Wasserdichte GORE-TEX-Membran: Schutz vor Nässe und gleichzeitig hohe Atmungsaktivität.
- Robustes Rindspaltleder und reißfestes Textil: Langlebigkeit und Flexibilität in einem.
- **Passgenaue Leisten**: Perfekter Sitz und hoher Tragekomfort.
- Flache Ösen: Sichere Handhabung ohne Verhaken.

Der RAMBLE GTX ist ab sofort unter HAIX.de, in den HAIX Stores in Mainburg, Leipzig und Hockenheim sowie im Fachhandel erhältlich.

HAIX mit Sitz im bayerischen Mainburg, ist ein Spezialist für Funktionsschuhe und - bekleidung mit weltweitem Ruf. Überall dort, wo Menschen hochleistungsfähige Produkte benötigen, die sie in herausfordernden Situationen nicht im Stich lassen, ist HAIX die erste Wahl. – Heroes wear HAIX.

HAIX produziert seine hochwertigen Produkte ausschließlich in Europa. Dafür betreibt das Unternehmen Produktionsstätten in Deutschland, Kroatien, Serbien und seit Anfang des Monats zusätzlich in Nordmazedonien. "Made in Europe" ist für HAIX nicht nur ein Qualitätsversprechen, sondern auch ein Bekenntnis zu mehr Nachhaltigkeit und fairen Arbeitsbedingungen.

HAIX beschäftigt weltweit rund 2.400 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter (Stand: Juli 2024). Im Jahr 2023 produzierte das Unternehmen rund 1,88 Millionen Paar Schuhe und erzielte einen Umsatz von rund 260 Millionen Euro. Im Jahr 2000 waren es noch 13,8 Millionen Euro. Weitere Informationen zu HAIX unter www.haix.de und www.haix.com.

Weitere Produktbilder zum Download (alle Bilder HAIX): https://share.haix.de/s/QEXe3w7pex5wjzr

Passwort: Ramble-GTX

Über HAIX

HAIX mit Sitz im bayerischen Mainburg ist ein Spezialist für Funktionsschuhe und -bekleidung mit weltweitem Ruf. Überall dort, wo Menschen hochleistungsfähige Ausrüstung benötigen, die sie in herausfordernden Situationen nicht im Stich lässt, ist HAIX die erste Wahl. – Helden tragen HAIX.

Am Hauptsitz in Mainburg, Deutschland, unterhält HAIX spezielle Abteilungen für Forschung und Entwicklung sowie Design und Marketing. Im eigenen Hightech-Labor entwickelt das Unternehmen neue Funktionen und setzt neue Trends und Standards für Funktionsschuhe und -bekleidung.

HAIX produziert seine hochwertigen Premium-Produkte ausschließlich in Europa. Dafür betreibt das Unternehmen Produktionsstätten in Deutschland, Kroatien, Serbien und Nordmazedonien. "Made in

Pressemitteilung



Europe" ist für HAIX nicht nur ein Qualitätsversprechen, sondern auch ein Bekenntnis zu mehr Nachhaltigkeit und fairen Arbeitsbedingungen.

2020 hat HAIX den Berufskleidungsspezialisten Gustav Wahler aus dem bayerischen Hengersberg übernommen und inzwischen als HAIX Wear integriert. HAIX unterhält zudem Standorte in Lexington, Kentucky (USA), sowie in Utrecht in den Niederlanden und beschäftigt weltweit rund 2.400 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. Im Jahr 2023 produzierte das Unternehmen rund 1,88 Millionen Paar Schuhe und erzielte einen Umsatz von rund 260 Millionen Euro. Weitere Informationen unter www.haix.com.

Medienkontakt

Manuel Köppl Head of International Brand Tel.: +49 (0) 8751 – 8625 270 m.koeppl@haix.de